



**TĂCEȚI DIN GURĂ!**

Țara e plină de spioni. Ei ne ascultă, ne cântăresc vorbele și cu cele spuse de noi, primejdiesc Țara și Neamul.

**ECOURI**

In Germania după pâinea K. K. a venit și carnea D. D. Gazeta de Colonia primește știrea dela Luæck că comitetul pentru ajutoarele de război a introdus o nouă hrană: carnea D. D. Este un amestec de pește cu carne de bou și diferite substanțe printre care și albumina.

Gazeta de Colonia anunță că acest aliment este foarte gustos. Preferăm s'o credem pe cuvânt.

Legea Prezidentului Wilson pentru mărirea armatei Statelor-Unite prevede un efectiv de 1.524.190 soldați regulați ori milițieni.

**Intrunirea comisiiei cetățenești**

Aseară la orele 9 cei cincizeci de membri ai comisiunei cetățenești s'au intrunit într'un local de pe str. Mangaliei. D. C. Paitescu a făcut o dare de seamă a celor 20 zile de activitate a comisiunei, aducând laude D-lui Prefect și Polițai Ștefu, cari s'au interesat mult de nevoile populației. S'au produs apoi mai multe discuțiuni și în cele din urmă s'a hotărât ca și de aci înainte comisiunea să-și urmeze activitatea cu ceaș intensitate.

D. D-r Rozenhal, întorcându-se din concentrare, își reia ocupațiunile medicale, la cabinetul său din str. Tache Ionescu.

Din eroare am anunțat ieri că la d. Mungiu s'a găsit untură când lucrul se întâmplase la magazinul Gh. Simu.]

Se aduce la cunoștință că unicul magazin, atelier și depozit de mobile din piața Independenței, al D-lui.

*Iani C. Mavromati* se va muta în str. Negru Vodă vis-a-vis de Cinema Regal și str. Carol 26 unde se primesc comenzi pentru mobile masive de nuc, stejar etc. și unde se vor încadra ramele cele mai moderne chiar de d.

IANI MAVROMATI

**Ultimele știri telefonice ale „VICTORIEI“**

CONSTANȚA

**Inăsprirea relațiilor între Spania și puterile centrale**

Se știe că la Constantinopole Spania are un reprezentant, care fiind de origine germană, protejază pe turci, în felul de a da pavilionul Spaniei neutre, vaselor care străbat marea neagră ce să se aprovizioneze din România.

Aceasta s'a cunoscut Madrid zilele trecute sosise la Constanța încă un astfel de vapor, cu numele de „Eleonora“ și cu pavilion spaniol.

Consulul Spaniei din orașul nostru a primit o scrisoare dela legația din București, în care i se spune că ministrul din Madrid nu mai permit imprumutarea pavilionului său vaselor țurce sau germane și toate aceste pavilioane să fie ridicate. Lucrul ce s'a și întâmplat. Căpitanul portului în urma unei adrese a consulatului spaniol, a ridicat pavilionul, a închis vaporul în basin și a hotărât ca oricărui vas, care va veni cu pavilionul spaniol să i se ridice dreptul de a mai purta.

Această măsură luată de guvernul spaniei dovedește relațiunile între spania și puterile centrale sau înăspri mult de tot, altfel era și fatală această înăsprire.

**Germanii din Bulgaria duși pe frontul rus**

*Din Calafat sosesc informații ca trei vapoare au transportat zilele acestea trupe germane cari se aflau în Bulgaria, ducându-le în porturile austriace, probabil pentru a fi trimise pe frontul rusesc.*

**Grecia concentrează trupe în nordul Epirului**

**Ciocniri între Greci și Italiani**

*Zurich. Agenția Elvețiană telegrafiază din Athena. Grecia a trimis o puternică forță armată în nordul Epirului anexat. Aceste forțe se întăresc aci. Ele au ordinul de a se opune aricării înaintării a trupelor italiene.*

Se spune că acum câte-va zile ar fi avut loc chiar câte-va ciocniri, în urma cărora **Quadrupla a protestat la Athena, iar drept răspuns Grecia a trimis și mai multă armată în Epir.**

**MICĂ PUBLICITATE**

FIE CARE ANUNȚ SE PLATEȘTE 6 LEI PE SAPTAMANA

*Constantin Hagiopol* atelier de croitore s'a mutat în strada Carol No. 52. Aci se execută orice fel de comenzi după ultimul jurnal. Haine civile și militare Prețurile modeste

DE INCHIRIAT pentru un birou o parte din prăvălie sau odaia din fund. Piața Independenței No. 9, unde acum se află magazinul de mobile I. Mavromati. A se adresa d. G. A. Athanasiade.

ȘOFER turc de origine caud ocupație, la ziar.

CAMERĂ MOBILATĂ la o familie onorabilă pentru un domn serios. Scriji sau adresați-vă la ziar.

CAMERE MOBILATE de închiriate în ori care parte a se adresa la ziar.

TÂNAR cu o bună poziție socială, proprietarul unei moșii din județ dorește căsătoria unei domnișoare de familie bună.

LA ANADOLCHOI de vânzare 1) loc 500 m. cu case, grajd dependințe; 2) loc 800 m. Adresa la ziar

OCAZIE se vinde o pianină în bună stare. Se poate vedea ori când în strada Carol N-o 90.

Loc pentru anunțuri

VADUVA cu o avere de 40000 mii lei dorește căsătorie, la ziar sub 40000.

Loc pentru anunțuri

**Cea mai modernă CROITORIE ISAILA ANTSCHER**

Executa comenzi civile și militare cu stoffele cele mai noi și cu lucrători absolvenți ai școalelor de croitorie din străinătate

Slidează orice concurență str. Carol No. 5

*Prima Agenție Română de Vase și Comision*

**ANDREI A. TRANULIS**

Navlosiri și vânzări de Corăbii CONSTANȚA

**Cel mai bun restaurant este**

**LA HRISICOS**

Administrat de D-nul SAMIOTIS

**Cinema PALAȚ și TOMIS**

FILME CELE MAI NOI ȘI EPISOADELE CELE MAI GROAZNICE ALE RĂZBOIULUI MONEDAL SE POT VEDEA ÎN ACEST VAST SALON. REPREZENTAȚILE SE DAU ÎN FIE CARE ZI DE LA 4 p. m. — 12 NOAPTEA PREȚURILE OBÎȘNUITE

Tip. „ALBANIA“ Str. Mirona-cel-Mare 14—Constanța